

Пропозиція щодо партнерства в рамках Другої Міжнародної конференції InsuranceNEXT`UA 2018

Українська Федерація Убезпечення та журнал про цифрову економіку і фінтек Future запрошують Вас долучитися до партнерства у Другій некомерційній Міжнародній Конференції InsuranceNEXT`UA, що присвячена передумовам цифрових змін на страховому ринку України та світу. Проведення Конференції заплановано на 14-15 червня 2018 року у Києві в конференц-холі «ДЕПО» за адресою вул. Антоновича, 52-54.

Пропонуємо розглянути наступні варіанти партнерства:

	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ	ПАРТНЕР НЕФОРМАЛЬНОГО СПІЛКУВАННЯ
Участь представника компанії в організаційному комітеті конференції	X	X	X	X
Відкриття конференції представником компанії	V	X	X	X
Медіа-підтримка в рамках анонсування та просування конференції	V	V	V	V
Розміщення банера у конференц-залі	X	V	V	X
Розміщення банера у конференц-залах біля сцени	V	X	X	X
Згадування партнера в анонсах та розсилках	V	V	V	V
Розміщення інформації про партнера у мобільному додатку	V	V	V	V
Розповсюдження брендкованої сувенірної продукції серед учасників (флешки, ручки тощо)	V	X	X	X
Розповсюдження тематичного контенту серед учасників конференції та зацікавлених осіб	V	V	V	V
Логотип на обкладинці брошури конференції	V	V	X	X
Логотип на бренд-волі конференції	V	V	V	X
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах конференції	V	V	V	V
Участь представників в партнера безкоштовно	4 особи	3 особи	2 особи	1 особа
Участь представників в партнера зі знижкою	20%	15%	10%	10%
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті Конференції	V	V	V	V
Згадування у пост-релізах Конференції із зазначенням статусу партнера	V	V	V	X
Ексклюзивне розміщення банера у приміщенні, де відбувається неформальне спілкування	X	X	X	V
Проведення інтерактивних заходів під час конференції, вивчення громадської думки	V	V	V	X
Звернення з вітальним словом до учасників неформального спілкування	X	X	X	V
Встановлення промо-стенду у холі Конференції	V	X	X	X

Внесок Генерального партнера становить – 45 000 грн.

Внесок Партнера становить – 30 000 грн.

Внесок Партнера сесії становить – 17 000 грн.

Внесок Партнера неформального спілкування становить – 15 000 грн.

Організаційний комітет конференції InsuranceNEXT`UA завжди відкритий до співпраці і з радістю розгляне ваші пропозиції та доповнення стосовно умов партнерства.

Напишіть нам event@insurancenext.org.ua або зателефонуйте 044 520-18-94, 067-234-23-77